Násobení 4.ročník
1. Vypočítej písemně tyto příklady:

 26           57                321                  159              436                112

x 3          x 6                x  4                  x  8               x 7                 x 9
2. Doplň správná čísla do tabulky:

	číslo
	35
	68
	26
	94
	200

	5x větší
	
	
	
	
	


3. Vypočítej :

a) součin čísel   121 a 6 :

b) součin čísel   265 a 4 :

c) součet čísel   713 a 8 :

d) součet čísel   235 a 6 :

4. Slovní úloha: Proveď zápis, výpočet a odpověď
V balíku je 215 kusů kancelářského papíru. Kolik kusů papíru je v osmi stejných balících?
5. Doplň čísla do tabulek:

	činitel
	36
	87
	362
	136

	činitel
	5
	9
	 5
	    3

	součin
	
	
	
	


	menšenec
	685
	998
	541
	186

	menšitel
	65
	42
	136
	56

	rozdíl
	
	
	
	


6. Slovní úloha : Proveď zápis, výpočet a odpověď
Petra cvičí každé ráno 5 minut. Kolik minut cvičí za týden? Kolik hodin a minut bude cvičit za měsíc který má 30 dní?

7. Vypočítej: 

O kolik je součin čísel 756 a 3 větší než součin čísel 36 a 9 ?
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4. Vypočítej písemně tyto příklady:

 26           57                321                  159              436                112

x 3          x 6                x  4                  x  8               x 7                 x 9
78

342              1284

    1272
     3052
      1008
5. Doplň správná čísla do tabulky:

	číslo
	35
	68
	26
	94
	200

	5x větší
	    175
	     340
	      130
	     470
	    1000


6. Vypočítej :

a) součin čísel   121 a 6 :  121 x 6 = 726
b) součin čísel   265 a 4 :  265 x 4 = 1060
c) součet čísel   713 a 8 :   713 + 8 = 721
d) součet čísel   235 a 6 :   256 + 6 = 241
4. Slovní úloha: Proveď zápis, výpočet a odpověď

V balíku je 215 kusů kancelářského papíru. Kolik kusů papíru je v osmi stejných balících?

1 balík……………….215 kusů

215 x 8 = 1720

8 balíků ………………?

V 8 balících je 1720 kusů papíru. 

5. Doplň čísla do tabulek:

	činitel
	36
	87
	362
	136

	činitel
	5
	9
	 5
	    3

	součin
	      180
	      783                
	      1810
	       408


	menšenec
	685
	998
	541
	186

	menšitel
	65
	42
	136
	56

	rozdíl
	      630
	      956
	      405
	      130


6. Slovní úloha : Proveď zápis, výpočet a odpověď

Petra cvičí každé ráno 5 minut. Kolik minut cvičí za týden? Kolik hodin a minut bude cvičit za měsíc který má 30 dní?

1 den ……………….. 5 minut

5 x 7 = 35

7 dnů …………………?


5 x 30 = 150

30 dnů ………………..?

Za týden cvičí Petra 35 minut a za měsíc cvičí 150 minut – 2 hodiny a 30 minut. 

7. Vypočítej: 

O kolik je součin čísel 756 a 3 větší než součin čísel 36 a 9 ?

756 x 3 = 2268





36 x 9 = 324

2268 – 324 = 1944

Součin čísel 756 a 3 je větší o 1944 než součin čísel 36 a 9. 
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